

举办活动 送出惊喜

体彩为大众送出形式多样的免票

在近期各地体彩举办的活动中,有一部分是为大众送出的免票活动。黑龙江体彩举办“体彩运动季”,邀请400位市民参加滑雪;湖北体彩举办征文比赛,为优胜者送出俄罗斯世界杯门票;江苏、广东体彩举办微信活动,向参与者送出中超、CBA联赛门票;上海体彩举办亚冠观赛活动,抽奖送出上海申花队主场门票;广西体彩向购买中国杯门票的球迷送出顶呱刮彩票。这些形式多样的送票活动有一个共同点——送出的都是免票。体彩免票,让更多人有机会观看世界杯、中超、CBA联赛,丰富大众的文娱生活,提升体彩的品牌美誉度。

■专题整理 艾禾

黑龙江体彩送400张滑雪票

3月10日,黑龙江体彩邀请400位市民来到亚布力滑雪场,参加免费滑雪活动。“头一回参加体彩运动季,还是免费的,这么好的事,下次还想参加。”哈尔滨市民李佳表示。据黑龙江省体彩中心相关负责人介绍,本次亚布力滑雪活动,在为400位参与活动的市民带来一路欢声笑语的同时,也拉开了2018年“生活报·体彩运动季”的序幕。

在冬奥会进入北京时间后,为了响应“三亿人上冰雪”的号召,黑龙江省全民健身传统品牌活动“体彩运动季”拉开了2018年活动的序幕,通过网络报名成功的400位市民免费参与活动,乘坐专列来到亚布力滑雪场“赏冰乐雪”,领略中国滑雪胜地的魅力。

此次活动的参与者以不常滑雪的体验者居多,大家的参与热情很高,报名开启不到两个小时,400个名额便被一抢而空。8岁的郑子玄和单裕程是同班同学,两个小男孩这是第一次滑雪。在雪



黑龙江体彩为400人提供免费滑雪机会

具大厅外的缓坡滑了几趟,他俩就掌握了滑雪的基本动作,随后就在大人带领下坐上缆车,开始了真正的滑雪体验。几趟下来,两个男孩的头发已被汗水浸润。“我们滑了五趟,第一趟摔了几个跟头,后来就不摔了。”郑子玄说:“滑雪真过瘾,我都没滑够。”

“体彩运动季”自创立以来,一直坚持公益风格,每项活动的参与者均是免费参加。以本次亚布力

滑雪活动为例,从乘火车到办理保险、租用雪具、滑雪,全程免费。

值得一提的是,“体彩运动季”这项大众体育活动,已成为黑龙江全民健身品牌。自2011年创办以来,黑龙江省体彩中心与生活报联合打造的“体彩运动季”与彩民和大众一路走来。该项系列活动以春夏秋冬四季为轴,结合与季节相适应的健身方式,搭建健身平台,让全民参与其中。

湖北体彩送世界杯门票

近日,湖北体彩推出“记忆中的世界杯”征文大赛。本次大赛的获奖者将有机会赢取2018年俄罗斯世界杯赛门票。

本次征文大赛的主题是“记忆中的世界杯”。征文要求围绕主题表达真情实感,行文优美、思想健康、结构精妙,每篇字数在1500字左右,必须原创,不得

抄袭。

本次大赛即日起开始,至4月30日截止,将产生一、二、三等奖及优秀奖作品。其中一等奖2名,将各获得免费到俄罗斯看2018年世界杯赛的名额一个;二等奖3名,各奖励价值288元的体彩体验券;三等奖5名,各奖励价值88元

的体彩体验券;优秀奖若干名,各奖励价值18元的体彩体验券。

中国球迷与世界杯的缘分由来已久,想必每个人都有“记忆中的世界杯”故事。湖北体彩举办的征文活动一经推出便广受欢迎,最终的两名优胜者将可以免费到现场看世界杯。

江苏体彩送足球篮球门票

近日,江苏体彩和江苏镇江体彩分别举办活动,送出中超球票和篮球比赛的门票。

3月19日至22日,江苏体彩在微信公众号举行江苏苏宁主场球票抢票活动。活动期间每天送出40张苏宁主场球票,总计160张。

活动期间,每天的10时至17时,参与者关注江苏体彩官

方微信,参与“奔跑2018”活动,就有机会赢取江苏苏宁主场球票。每个微信号每天有三次抽奖机会,中奖者可获得由江苏体彩送出的两张4月1日江苏苏宁主场对阵天津泰达的比赛球票。

3月3日,“中国体育彩票杯”苏粤男篮对抗赛(江苏肯帝亚男篮VS广东东莞银行)在镇江丹阳市奥体中心举行。镇江

体彩及各辖市、区体彩中心为本次赛事全提供了全程服务。350名由镇江各区域体彩站点业主、销售员、彩民代表组成的“镇江市球迷俱乐部”方阵为主场作战的肯帝亚男篮加油助威。赛前,镇江市体彩中心开展了“买竞彩送球票”回馈活动,为购买竞彩彩票的彩友送出篮球比赛门票。

广东体彩送CBA联赛门票

3月5日,广东体彩在官方微信平台举办了一期“输口令抢CBA广州证券队门票”活动,获奖者获得了两张广州证券队3月6日的比赛门票,为广州市历史上第一支CBA球队加油助威。

活动当天,广东体彩官方微信在推送的其中一篇文章中置入活动口令,最先找到活动口令并在该篇文章下成功留言

的10名读者成为本次活动的中奖者,获得了价值300元的球票两张。

广州证券队是龙狮篮球俱乐部旗下的一支CBA球队,俱乐部成立于2010年9月。2016年9月,在广州市政府、广州市体育局的大力支持下,在广佛同城的大背景下,征战CBA多年的龙狮篮球队将主赛场设在广

州天河体育馆,同时也获得了广州证券的长期冠名,更名为广州证券队,成为广州历史上首支CBA球队。在2017/2018赛季的CBA联赛中,广州证券队进入季后赛。

广东体彩推出送CBA球票活动,希望有更多球迷为本土球队加油,关注广州市的篮球发展,吸引更多年轻人参与篮球运动。

广西体彩向购球票者送顶呱刮

3月22日至26日,第二届中国杯国际足球锦标赛在广西体育中心举行。为回馈广大球迷一直以来的支持与厚爱,广西体彩通过在全区2000余家体育彩票网点购买中国杯球票者,按所购价位门票赠送相应的顶呱刮即开

型体育彩票。

此外,所有购买180元以上球票的球迷朋友,还参与了抽取赛事期间举办的球星见面会的资格(100名),与苏神、拉塞姆、贝尔等国际球星近距离接触互动。

上海体彩向球迷送中超球票

今年2月,上海申花赴日本参加亚冠比赛,上海体彩为未能去现场为主队加油的100位球迷朋友举办了观赛活动,并向大家赠送了竞彩兑换券。此外,活动中还举行了抽奖活动,奖品包括申花队中超比赛的主场门票等。

此次是上海申花在时隔7年后重返亚冠正赛。对于很多未能到日本现场观看比赛的申花球迷来说,上海锦江乐园的摩天轮餐厅成了大家看球的好去处。上海市体彩中心联合“绿地申花俱乐部”“申花队报”举办了2018年“花”开亚冠球迷活动,100名幸运球迷获得了这个机会,大家一起看球猜球,为球队加油助威。

除了看球,猜球也是当天活动的一大亮点。在签到处,球迷们都领到了一张竞彩兑换券,上海体彩中心的工作人员在现场为球迷打票,让大家体验到了不一样的观赛乐趣。主办方还在中场休息时间为球迷们设计了有趣的有奖竞猜环节。面对主持人提出的各种关于申花的问题,不管角度有多刁钻,都难不倒这些球迷。

上海体彩中心为到场的球迷准备了抽奖环节,根据每位球迷签到时领取的号码,现场抽取了一二三等奖的获得者,奖品不仅包括申花亚冠主场球票,还有正版申花球衣等。



上海体彩为亚冠观赛活动参与者现场打票

●时评

体彩免票送得诚意十足

■艾禾

世界杯门票、中超门票、CBA门票,这些门票的价格都不便宜,而且很抢手,是送给体育迷的最好礼物。体彩通过竞赛和抽奖等形式,把这些价值不菲的门票送给活动的参与者,让他们免费看到这些重量级的赛事。

这其中,俄罗斯世界杯的门票最具吸引力。据国际足联公布的世界杯门票价格显示,最便的门票为105美元,在湖北体彩举办的征文活动中,参赛者凭借一篇1500字的文章,就有机会免费

去俄罗斯看世界杯。对于优胜者来说,几乎是无成本即可赴现场看世界杯。

中超、CBA门票大约在二三百元人民币左右。江苏、广东体彩举办的微信抽奖送中超或CBA门票活动,同样是无成本参与,参与者只要打开微信,按活动要求参加即可。

各地体彩举办的送门票活动,几乎不设门槛,免费参与、免费送票,把实惠真正送给参与者,诚意十足。